viijosl ylglio
ol g2l
9> Juad

LS

e (|
Y io 40 2 yog0i :p)lg> uyd 4‘&/

P&z @l lagas
Sm@«ugw/s'\g L o 31 s 4 (o) T s @l g
s
58 (o0 (sote) Jl3gas Gl
MM)'.),—MQYL’L’})W&JL&J onT .X.\:;l:g:,\.\.lﬁ XYU..")AD ‘Ya?).) elS)J)fl
391 30153 s lin 2,505 s (MiN) rogve A ot by o il 53l \_
S
4_:)')5-&9%[—34)9)@%5)&)0&1’;&&[)& XY%)@‘Y 5.?).3 et).\)(l
352 30l 2l a5 (MX) g A sogus ol Ao ol 3 /S'\ng
Pa?J)&_lU&b:lhbJ):WuuuiJ&hniﬁn
ol olaise S(xg,Y¥g) ,_?l,f(x)zyzaxr+bx+c Aoles 4, Y &) 2 s
Las ulige oo 4 Xy Z;—:@'—:b)' (Xg) ot ol b Jgb xily sagus
Jacke v = f(xg) = f(;—:) s iy £(X) islao s Jlaie ool s 85l

...................................... - 4_&;@"

] l
' b'—rfac,, . e
:\ J.:.-{ -_)Lwa yS Z_T d.b.tl) )' I) yS )LXM .La_.)',.vgo ‘:

Slatiso gls j920 b yoguw gblas blis g Gaguw ¢y ylis jg=o
Silse 53,38 o (S) (o oly Sl &5 s Y &z )5 FOLIPIEPOCIPERNSVIWEURIL: S PEN
Aolan 9 390 00 0200l gagus DU Hgome 90 puwy BX Jgmo 55 d90e b B Y 5o
X = Xg bt 0Lon ot 0 sy Asles aly 55 x=;—:¢,,,,“,_bwl
|

cibiaiin 5l 920 b ogu gblis bl
ol IS X gmma b F(X) =aX" +DXHC agen @bl bli 03,57 s & (51,
P93 dz)s Aslas g pras ), 5 1 Lio sae (@ dlo 0 YL f(X) sl

FP ek



. . - Y
Usb 5 sles ol Jor Sl osel s & slalyzr S’ Jo 1, ax” +bx+o=- ﬁjﬂ,'fﬁ

P9 Juad
LESTIEY

5 Ghes 0lea b A g, a1, aXT DX FC =1 pgs s Aoles ST able o
V] 1+ RS ICIN | E WIS B CR W g £
it ol 9 sl Olyz ¥ shls ¥ Ay Wslen uy sl A> e STl s
(X" )8 cadle d dzgs b o8 25 o ehid abis ¥ 55 Lot |, o X p9oma logas
il e Glisl 5 s 95 51 Ko

........................................ PTG

9 Gl (Laclian u|9.>) u|9.> \ L;l)b Y Zp.)_) aJsles oli}T A:°;| :r;.) J>

il e Gl 5 e 93 51 (K (X7 g )
a<e

l l
) |
} |
|\ .\.SL;o J9us r>9.§ 9 d9| & )l YT f(X) el.: )l)g—u oK.:l a>- )f| ‘l

9305 51,8 X sgme L Mals” lsgas by giny 25 o 2hid |y laX sgma sl3g05 4

(X" gpmd) 8 oMo 4y dzgs b as 55 515 X jeme cymls Sls lagas b
.Jﬁékgo sl g a9, > 9o )|L§<'~'-

............. S sEt.

)jlj.h{ksA)’usr)l.Pgrwe))‘M f(X) eb)léwbl{ﬂ a<e ;I;Ajbuﬂ).)
..\; MI? e fgogdgl & 5l Jasd f(X) (:»l.a )|.\9.~ KT a>-

—_———



lay jg=o b P 825 @li j13903 5 952 2o

Uitjgol lygliso

b Olea Lay spme b F(X) @b loges 3,55 5 Joxe 4 a1 55 33 o5 ghilen

poadas 3 X sl ol (SLS f(X):aXY+bX+C é-lj Sl ol els TM 5l uo,e

ST

P.:)gTCaw).\d.:‘) f(x) )Lﬁz‘ogp.:.h.\)l)él))&@).,\& selj 3.1:»Lp

f(x)=ax"+bx+c= f()=a() +b()+c= () =¢

(+,€) &b aiat Loy jo e b F(x) = ax" +bx + ¢ Aoles &y soguo 395 1 Ak yuy

4=

)M@MQ.:‘Q&QQ)WAx:%bqu=(a_‘,)x\‘+ax+f . )f|

ﬂ 1=y (F)

TS oo 1S ke Jsb plaS L 1, b X

@ vy OO

AT oz ;
wopl ol X=+?L>L5L>e;nu)lm D97 s el

oles =o€ _ ]
ST T xa—y) v

————:>—a=%(r(a—r)):>—a=a—v:>a=\

y=«:>»=(\—r)xr+x+\°:>—xr

N —ex(-)XE Y ~

+xXx+f=-

= X=
YX (=) =\

S
=Y Y

=Ny 1y
Y

=Y

14 &?J:. &_JU Jlégn.'l

(.x{goébgé.hﬁ})wlig;i:;g))él)lmd%),m)b}oiA w)l.cd;b,}

AY

a>e
A/
NS

:xggﬁ,.’;.oa..iu“)g_s,m

S (0 gue

O  me—iis

A

\

Y

/.

(a>-,c>0) Jyl I

a>e
c>e

FX Ao dly) 93 8
Lol ol g g



:(a>v,C<°) rgjc,Jb
e Al ) S 9 Cude Ay K

AY AY

a<e a<e

A A

a<e
c<s

i "" WJQJ)Q

/N > X
c/r \ e

\

93 0T oLST sl iy 95 lyls asles

PR e LT T Ty

»X » X

Ay 39 6o Lt adslen s el o slyat A ipg g p95 slacllo o
(el ilises dlsles &y 95 € oMl ilizes € 9 2) sl ol iliso

5 sl slacdlo sl ins 2k 3 o b ko Wlson A el 5 gl slacllo o
A= as Jb (Ko, k5o b K o 95 lage o sl dilssoe o ke
Mgas g A< a5 ol (By o K gl ulon 0 X g 5 Jlag0 By s
)15 o iy doles ol 5> 857 A8 o5 @ | X gome

a>e a>e
c<e <o

« \ /C > x pre 4_:>L )LQQ;Q)‘ )Ié}o}}dwl
AC#’ N

olpot A > ol 53) S o

(ol o

(@<, c>0) poum >

9 ol (e Ay Sy Cue Ay SO

23) 2SS (0 ee 4l Loz a5l lages

(sl cuio o)lyen A > pl

(@<, <) pilex >
AY

a<e
c <o

N\ X e Ado) 93

/ \\C Lol Jlgai g

4

Lewie A STelez 5 dsl slacl> s

| i ——

—_———————————

dcgame plaS 4 Al ke X ,lake ja sl 4y (A= VX" +(a— V)X +1 S)ke S

R (7)) ¢ (V)

T3l slas
{a:a<\} {anv<a<o}

e

M

vitjssl ghglico

9> Jad
LESTIEY



Vitjgol ylygliin

9> Juad

ST

)'.)9—04/.—?] ‘g:Mu'HLAo)"_oA aXY+bX+Cr=9.> 5—?).} C))L.\.Cc_wb

a<e =
wl(_;l).)wllpl.uf{A< Jebw‘MLLmX)Wﬂ)jAK yZaXY+bX+C
b Al aie o)lgen (a—\)xr+(a—\)x+\f9.>i>.).>c,»)L,.c4§

X o< (@a-)<-=a<) (1)

[w,fsa)yﬂs a—\

A<-=(@-)' —fa—)<-
(a-Y(a—-\—-f)<-=(a-)(a—-0)<-

w2 S 50 5 53 Ao dw (@)@ —0) =+ Aol gladiy) 4 a2 b

— _
s Jgd B @ <\ L (a—V)(a—0) > (a—))(a—0) &I a<) s10
—
JB1<a<o Lum(@a-Na-0)<-<(a—))(a—0) KT \<a<o Sy
el Jgi8
+ +

—
s JoB B A>0 G (@a—1)(@—0)> < (a—1)(a—0) KT a>0 (¢

Ll s 1<a<t (1) 2l gawe dbles A &5 O @l m
il @ sl plade ol by asl 155 pa bl (1) 5 (1) Julyi a5 Lol
ol s ¥ &y 58 Al i o)lgen Wilgs a3 o yle al s 350 o3

aslee OF (IS ge0 0T catitly ¥ & Aslan S sladiio, (B,<) 9 (0L2) bl 31

- o+ ; _
J,JM‘?WU)LD)}DM X:TB .h?g y—a(X—OL)(X—B) C.)),ao‘b
42201
Fadl ailgi oo S )lie plaS” (ilie Yo dy (goiprw Aslas
%xr+%x—‘{ X +x—¢
—ixr—%x#\ —x"—x+f

Y
4 O @slan Gy 9,38 (0 (=1,2) 9 (¥,0) bl 1 sagus 457l & dzg3 Loy

A> 0 G el posin LIS pagw 092 9 ol y =A(X—Y)(X4T) p b
y=a(x"+x-5)=ax' +ax—sa W s
Aiboe @< laan 3 opl jo 1) dinea ble £ g ¥ slads 55 dadn ;5 4 angs b
XY i il —F 2l 58 ey Yz Asles 3 <ol lie & ol 4 dzgs

.Q...ulcguofz\.;.g}f om Al @ ey

Y ee—iiis



S 1590 Sy b L b5 Sy b P 82 @l lages 593 m
)-‘J—:U-‘—‘e',vf-:-‘)l-‘}dbf-:labuﬁ:‘ew&&&’%o-‘»Tw-‘4—36';-:
9_5)_m)_<.:_s-;~o_.»)_sgP.:.a.sﬂ)éd_sl.uw;f.;)_sgm;fl.g,ul) Y alsles 95 8 mgs s
g 0005 )8 G5lawn |y ool s 4y slaalslen Guges il X oy hulyy Aolee 7
95 @bl abi X wael cuws 4y sla X @bsles gl Jo Sl oS o0 Jo | Jool> Doles
a_bis yuH3)|)Julm|ib.g|)93)|é)3 DX ol sl (S 345 dialgs s

Al s 4 5 2blis
5
G am ly y==(x=) +¥ g y = X" = Ex+ ¥ = slal3505 gblii (L) dbis
SYST1
opmgise )5l 50 4y 1) Asles 93 Ll ety
y—xr—fx+r:»:>y:xr+\°x—\’
y=—(x—) +¥ = y=—x" —rx+)+r=—x" +rx—1+v
= y=—XY+\‘x+\‘
X" +EX—v=—x"+rX+Y o0 13 K05 gl |, Alslen 93 Jlo

Sx Hx-T+x —rx-r=. = rx +rx-F=.=x"+x-r=.

X, ==V
j(x-i—\’)(x—\):n:{xr:\
5 oS Sl YU by, 5l K53 X sl 4 1y olie ol cad 35 L
..&Tw:Qs)pﬁb&bﬁ)ﬂgwsgl)&)ﬁl{}m YV slalase
y=—-(x-)" +v
x=1= y=—(-)+r=>y=4r=r=y=vy
x=—Y 2 y=—(-")-)+r=>y=—(-t) ' +r=—atr=y=—5
At o 93 2blis bls (=Y, —5) 9 (1,F) bl&

JolS 2230 @35 0 yogw bll2o
fx)=a(x—h)" +k JoolS @0 p,3 4 L F(x)=ax" +bx +¢ oges Usles 31

- LAY
9 b8 sy Olgon gy 4 oo ) Dl w a5 L1, K g h y5ke
_-b_ _-A_
Xs—g—h ys—g—k .\;Ml;xa C

—r



Vitjgol ylygliin

9> Juad

ST

«4=2!

S o JalS @y s 1l VXN —AX— V=0 pg Az Aslee
Wb ¥ s ab f(x)zrxr—AX—\lvgf@uéﬁMM&J%:éwl{.
b ol s soge cnl ol Sl ol&GT

X =_Y=yjf(xs)=f(r)=rxf——/\(r)—\=/\—\9—\=—<\

gy JolS” @ope p 3 2 L £(X) Olgioe g
f(x)=r(x—x) +y =v(x-m" -4
vx" —Ax—-1=- = rx-v) —a=. ddoeads 5
:>Y(x—r)rzﬂz(x—Y)Y:%QX—Y:ilzx:Yi$
Y
oLi)Tpﬁ—o\{PAﬂ) I) f(X):YXY—AX—\fjJ 2\9.).) C:L; )L)}o.'; )?l éalg ).):4.‘{::.:3
U’.’.IG"".'.))IQ d.m.;)f )139459.89.} .M‘,."- S(V,—Q) )"I)"WL)'.’.I U“T) Slaiss

Vr Y
Y

S o b8 Xy =r—‘ﬂT, X, =V L 1, X g lsges

f(x)=r(x-1)" -1
f()==1=(,—) Tae 5l Lo e i

-V

-4

G ibwosugs
oS OT (sl oKan Jlaie o a8 b o2 iy Llons oS G (65 luinge I okiin
JIRCIRRNYCHAPL GO I P SURECIUI g COPRNV-A IESUMIN IR PUSTCIVR g I CORCIR
S ol oy s O digge 28 a0 15 5 )90 e ST pails axils 1) 39
4S5 op)ls LS 5 oo siloting Jilws b o ol 3 bl a2zl 1y OT Sl 008
8 cdle @ dzg b g 20300 bo & uiie o s ¥ A0 @l K alis Sl

pe3Tsp o 4 1y @ pagiso b s Jlaie (Yizys wls 53 X"y )

£q ik



4=

Tl jdiz XY jlsie oy b oST YX+HYYy =50 3

Sl L ol sl paslen ¥ a2 ol G a0l ke o i 8L sl el

9["'»")9TWA C»_w.\d_j)j.:bww)a |) yl‘.’. X)IJ.&A;Y‘X"‘*y:;“ab._)')
FX+Yy=$-

:>Yy=9«—rx:y:¥ jy:\”o—%xjxy:x(\“o—%x)

= Xy = Yax—ixr :xy:—ixY +Yox
Y Y

5} —%XY+Y’=X)IJ_IM i ol (BLST XY o b o iy Aol (sl

Max(—%xY F1X) = 2 sl pllan G ol ¥ i3 s K o oS dsulns

=b_ v _-r_.. owls B < 4yl y sages ol slagS g Sl eslinl b
Ya Y(—i) =i
Y

bl 55 S 1iF sl L dls aitl X =1+ a8 el loy ke o i g
.[,,J,»T@. Caws & ) XY lsie o i xy=—%x“+r=x
Max(—%x*+r=x)=—%(\»)*+r=(\»)=—%><\u+\“n=—\aa+ru=\0»
QHU_élf.meo’C) Y 9 X 3l g polha d> gl 4 XY Jlaie 9 it 857 395 sty Lo S| Sy S
X i ol lil a1, Y slaie 9 0sls 5 y:—%x—k\”e i) sl X =)o
y=Y‘=—%x = y=\“=—%(\a)=ve—\o=\o .m;f&,Lw
uils salys 1) lsia g ki XY laie Y=105 X =10 lil &5

(394 9 301> oiyjo 2ilg5) byl jb
il o VW slaws X il ys a5 [ﬁ)b N9 p 5 @l dw b Ygora 5iludings Jluno £95 0l o
(P(X)) 330 @ - (R(X)) 2eT,5 @b =Y (C(X)) dizza wls-)
el 23 90 4 sl 3 @ s ol o 45 gladad

sgw = el 3 — anja — P(x) =R(x)-C(x)

ol 515 230 @b 5 2595 poreSle sl JLE 35 9 20T)5 wlys Ypans Jiluwo el 5
9 Xg dmlxe L as 59 asales ¥ b)s@b&@d)oelgwldaﬁw
Al s 4 00 atwles e L Mlx Hlade 00 0sls (’jl:v ) S sl

o b paw By
09,8 il ) o)l VLl A gl oS oladi e 4 dzg b sy Slaoliws
0o U (C(X)) ladigsa b s, 9,8 5l (liue <K ds 1l oo sl dialyss a33gm

M

uljgsl ghgliso

9> Jad
LESTIEY



39w 45 (5okuadl oKy a5 g5 )‘Ch;uw‘.P(X):" s ol 9398 il (R(X)) xal s

Vitjgol ylygliin

9> Juad

o o0
IS aoly 50 sl 9 adsl &5 Olegs Fooseoe IS B9 (sl S35 SIS ST o

Ol i b 3t AL YIS ol 5 amly ,0 Cad P ST 50d 0 dl 38 Olags FOo o

YIS ol B9 3 31 Juols g slaie oy i AT oo Caowd 4 Qoooe—\OP alyl, 51 ¥

AT Caws W ol 51 )iz 3g5 3l 4y dgm slade Gl 9 Camsl iz

old (g8 slaas Al @ dzrgs b sl s 5550 Y (g 3 dlaas X STzl

X =9-c.c—\OP

:l"‘l)b BT 2l Y axly X slaes adgs sl d e &b C(x) sl
C(X)=5ce o0+ 500X
s ol w9 -3 Slasesy o O o 'S J.:|9)m Ceoudy b ol ).3|).3 J.AT).\ U9 9
R(x)=xxP rbls malys o
o= LP_"')gT Cwd A X="(°°°=—\OP¢U:»|) )| XW)J |) P I.)Jul _L:l.u o

:P"")b
X=9eee 0P = \8P=qeeeex — Pz TX o X
\0 10
Y Y
R(x)=x><P=x><(9m—i)=?noox—x—=i+?mx
\0 \0 1o
P(X) = R(X)_C(X) :M)9|go Cawd 4 I) g c':uu LJL‘>
B ¢
:>P(x)=(%+9mx)—(9n,m+fa X)=———F 10X —Foe,o00
X, _-b X, = —V0ee _10ee _V0eXNO _ Y¥Oer _\\up
Ya YX_—\ v Y Y
Vo 0 _
P(X)=T+\a°°x_5'°°,"°° :L.‘ Ca.w' ).'tl)..l A}w )L,\.:ZA
Y
—(\\Yo-

= P(\\Y0a)=(\—0)+mw(\\Ya=)—9=»,m
:>P(\\ra,)z_M.H\yo,x\o,,—;”,...

10
= (V0 XN Y0) + (102X V1 V0) = Fooeae =1\ T¥O(1 0o — VD) — Feoyonn
= POAYO) = V0(M1V0:) = 5o o0 = A FTY, 00— oo e = V,AVY, B0

O E—bis



ob g lilako &> wiall olgi s am Ly ‘\ 7 s
e P A AB/ ‘Wl (oTgaly ]

9> Jad
[~ YO

T

63909 Olgie an 1) Ghlue a5 6 5ba 05 LB )5 pudle K Olgie 1) 2 S
paal col Wl G Glos @b onl e b s (29,5 K 53909 8 bl 49 2K
@ e il anils ol adgen (29,5 K b lasog )y plos sl 4 45 590
C:A—>B
Cx)=Y

ibgs ol i K o

.:..,I:.‘c._at:&anls
4 as il (R) i slel | laegome 05 Ysans @ilys dials Juad ol
lis bls degoms -\ > 95 o 6|,3 Lools gy s diwge b g ahiiabss & a0
g Ol (Slo3l) drwgy Sladegazes =Y g oo

Sl @l S, wilizo glailes
Slaadze & il ol 2l G Slo (o500 295 Do A @l SO lales e ) Slalei -
S £ ={(=,8), 6, (1,5, 00, F)} b o sailh s o0 b 5 50 slagess dod oo
ol F(X)=F b als

A B
foal Ly Sl e Soge 4wl S Glles Sl pialed Y
‘\\ 9\/"\\‘ A /:" el eLS S 9,409, el.; Mo gl >)lg £93 :\.C’w
el £(x) = A

&b SO baasolis Gley wb S glaise Glales s Slaize b s)l5e5 pioled -F

sl axdls L5 (X jgme b s5lge) (8l bs G 69, @b bl dea &5 ol <ol
Globila M2 2l way y=i

a=lys ao)ls (it sladduls olbdials Cilisee slacieud sl aS 1) (algs

25 @l a5l pral g laabbaiz b slabilosx

YX —\ —-Y<Xx<A
f(x)=
¥X +\ Vo< X S\Y

it el Ve <X SN g Y <X SAdegazma 93 glazal f 1l &l
Dp = (=v,AJU(-,\Y]

i OF



Sl plas” £(=1) 1o J(x):{

Tl yaiz (

- >0
:{k_ :)Hf X; S 26 )5 AV utisslonstin
f® @ o -
Sl p13S WAL+ =PI+ WP+ = F [+ VA] ol AR
- -5 ¥
Sasl plas” F(¥+ V1) +FO+VY) lsie catily F(X)=[¥x—0] ,81 A3
r £y — ¢ Y
YHg)(\) Ssie g(x)=vx" +v 5 f(X)=0x-Y 31 a.

fY

\*—\ {

1@
q

amsl plaS f @ Al iy f @ 43 by o Jilia Hlagad 81 41

—rx+¥f
f(x)=9-rx+A

—-X+4

—-YX+¥f

v

f(x)=¢-rx+A
-X+1

—rx+¥f

—YX+5
—-X+A4

f(x)=

—rYx+¥f
f(x)=4-Yx+¢
-X+4

X<\
\<x<y O
X2V

x <\
v<x<y [¥]
X2y

X <\
y<x<y (¥
X2V

X <\
1<SX<y
X>Y

S9mie douw Cumil @l Sy £={(¥,n" = ¥n),(m,A),(Yn —8,1),(F,¥m +Y)} S

(VA (s pal o)

Tl plas’ cm +n+t.a5L

\f (F) v (@ W ([ v

(W i) g 6) Tl y =f(X) @6 <O Giales loges plas’
Y, y[ } Y,
X ﬁ| ‘o TF S

\ - =
Dbl Y =1EXH00 Ay als y=—;x'+\'/\x O gm0 dny dalp @l S

Tl f'JS Do ylade MLG
AL fo (1)

(M 5il 1 /)

ov () ov [¥)

AY

Ay

af

ee—iis Ve



(D

(f +g)(x) =¥f(x)+g(x)
=r(6x —1) +(rx" +¥)
=X —F4YX 4V
=vx"H1x—)
f7(x) = (F(x))" = (ox ="
=vox" —v.x+¥
f f
& -:g)(x)= ( -:g)(x)
f ¥ (x)

_omx"xn
Yox  —Yex+¥

degome 93 g 2L o 0,91 ey sl M
¢ Lol i Uitjgsl ylgliin
: ol ol Cawdds -
"’"‘f‘&‘ Gl S
Jsg—a5 69, —S1 R= \,00) U (—o0,9) eTE—

1303 putlgS oS Gasuine

>

b ARl

R =[1),00)U(=o0,4) =R —[4,11)

(rftg)(‘): r(\):+\~(\)—\
f Yo(\) —v-(\)+¥
Y=y N
YO—Y-+¥ 9
PRFENEIPIWRRER) & s Bl
S o 1
£, X <)
f(x)=11f, r1<x<v
fp x=v

ol diia b EF 5 Y slady S e
e fes £ Ao 9o Y9 slaas;s
9 S LOT Lislos 4 5L cpl ol 2t
5L s £y Al el JLS b
ol b2 S Uslan 85 gl L VSX <Y
25,05 L3 0T 6o, (1,0),(V,Y) i 9o a5

mzy‘_yY =r—_o=—_r=_‘,
Xy =Xy Y \
y-y, =m(x-x,)
=y-r=(1)x-)
SYy-Y=—YX+5=2>y=-rX+s+Y

Sy=—rX+A

NPTy .. s YT

Xy b e St <ol golacel (2

J,«.Z)M
(k-¥)=-=k=¥
Mw a)lgga |) @KL! cl.? dl.>
¥ X2
f(x)=
) {Y’—f=—\ X<-
sl ol

(=) —= 5 f (=)=

{ G M
[=[]=1

[Y]=[/f]=—
Wrl=[/vr]=1
[Vr1=[-v]=-r
Wol=[v/vr]=v
[s]=[-v/f]=-r
WYl=[v/s]=v
[~VAl=[-r¥]=[-v/A]=-¥

o i o3 e 1 D

n"—yn=A=t=rm+v

[Val=Irl=r
V=Y =YY P YT+ =)
f(x)=rx—o| (B M

:f(v+\/;)=|v(r+\/?)—a|
=+t —o = Wr =1y -
:f(\+x/?)=|r(\+\/?)—a|

=y +rdy —ol= WY —¥[=r -y
£(r+Y) + L0 +Y)

= (WY =)+ (-rir + 1) =v

r—ii5 PP



	43-52
	74
	224

